

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ  
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTANCIA

EDITAL N° 085/2014

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ALUNOS PARA OS CURSOS TÉCNICOS EM MULTIMEIOS DIDÁTICOS E SECRETARIA ESCOLAR, DE NÍVEL MÉDIO SUBSEQUENTE, NA MODALIDADE DE ENSINO A DISTÂNCIA DO PROFUNCIÓNÁRIO, REGIDO PELO EDITAL N° 070/2014 E ALTERADO PELOS EDITAIS N° 076/2014 E 080/2014.

Dispõe sobre a retificação do cronograma do processo seletivo nº 070/2014.

O Diretor de Educação a Distância, nomeado por força da Portaria IFPR nº 93, de 04 de fevereiro de 2014, no exercício de suas atribuições e competências, torna público a RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA do Edital nº 070/2014, conforme abaixo.

**1. Onde se lê:**

PROCEDIMENTO	DATA
Inscrição dos Candidatos	13/11 a 23/11/2014
Homologação das Inscrições	25/11/2014
Análise de Currículo	25/11 a 30/11/2014
Resultado Preliminar	1º/12/2014
Recurso	2/12 a 3/12/2014
Resultado Final	5/12/2014
Registro Acadêmico	8/12 e 9/12/2014
Início das aulas – Multimeios Didáticos	Fevereiro/2015 – com aula inaugural em dezembro/2014
Início das aulas – Secretaria Escolar	Fevereiro/2015 – com aula inaugural em dezembro/2014

**2. Leia-se:**

PROCEDIMENTO	DATA
Inscrição dos Candidatos	13/11 a 23/11/2014
Homologação das Inscrições	25/11/2014
Análise de Currículo	25/11 a <b>04/12/2014</b>
Resultado Preliminar	<b>05/12/2014</b>

Recurso	<b>06/12 a 08/12/2014</b>
Resultado Final	<b>10/12/2014</b>
Registro Acadêmico	<b>11/12 e 12/12/2014</b>
Início das aulas – Multimeios Didáticos	Fevereiro/2015 – com aula inaugural em dezembro/2014
Início das aulas – Secretaria Escolar	Fevereiro/2015 – com aula inaugural em dezembro/2014

3. Os demais itens do edital n° 070/2014 permanecem inalterados, exceto aqueles já alterados pelos editais n° 076/2014 e 080/2014.

Curitiba – PR, 03 de Dezembro de 2014.

**\*o original encontra-se assinado no EaD/IFPR.**

FERNANDO ROBERTO AMORIM SOUZA  
Diretor de Educação a Distância  
Portaria n.º 93 de 04/02/2014